

---

RETIFICAÇÃO AO EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 004 AO CONTRATO Nº 040/2021-UNEMAT - PUBLICADO NO D.O.E. Nº 28.498, EM 12 DE MAIO DE 2023, PÁG.: 78.

ONDE SE LÊ: FISCAL/MATRICULA: Raphael Monteiro Pires, matrícula nº 25636.

LEIA-SE: FISCAL/MATRICULA: Ricardo Antonio Pereira, matrícula nº 140649.

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b9cafa1d

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)